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 علامات( 7)   يأتي: رمز الإجابة الصحيحة فيما ضع دائرة حول  السؤال الأول:

 ؟DNAو لا توجد في  RNA. ما القاعدة التي توجد في 1

 mRNA: . العملية التي يتم فيها إنتاج2

 نوع الرابطة عند النقطة المشار إليها بالحرف ب: .3

 يرتبط الجوانين مع السيتوسين برابطة: .4

 . الناتج النهائي من عملية الترجمة هو:5

 . أي مما يلي صحيح فيما يخص التركيب في الشكل:6

 :ماعداهندسة الجينات يعتبر كل من الآتي فوائد  .7
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 علامات( 4)       أكمل الجدول التالي:أ.  السؤال الثاني:

 
 

 
 :حدد أنواع الإنزيمات المستخدمة لكل مما يأتي. ب

 
 

 
 علامات( 1) فسّر: الضمّادة الذكية تساعد على استشعار الالتهاب عند حدوثه. السؤال الثالث:

 
 
 
 
 
 
 
 



 

3 
 

 

 (علامات 6)      :أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة :الرابعالسؤال 

 (علامتان)   ادرس الشكل المجاور وأجب على الأسئلة التالية: :السؤال الخامس

 انتهت الأسئلة
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الإجــابــات

 علامات( 7)   يأتي: رمز الإجابة الصحيحة فيما ضع دائرة حول  السؤال الأول:

 ؟DNAو لا توجد في  RNA. ما القاعدة التي توجد في 1

 mRNA: . العملية التي يتم فيها إنتاج2

 نوع الرابطة عند النقطة المشار إليها بالحرف ب: .3

 يرتبط الجوانين مع السيتوسين برابطة: .4

 . الناتج النهائي من عملية الترجمة هو:5

 . أي مما يلي صحيح فيما يخص التركيب في الشكل:6

 :هندسة الجينات ماعدايعتبر كل من الآتي فوائد  .7
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 علامات( 4)       أكمل الجدول التالي:أ.  السؤال الثاني:

 
 

 
 :حدد أنواع الإنزيمات المستخدمة لكل مما يأتي. ب

 
 

 
 علامات( 1) فسّر: الضمّادة الذكية تساعد على استشعار الالتهاب عند حدوثه. السؤال الثالث:
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 (علامات 6)      :أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة :الرابعالسؤال 

 (علامتان)   ادرس الشكل المجاور وأجب على الأسئلة التالية: :السؤال الخامس


